

Nr.	2760/D.R.P.
Data	28.03.2011

GUVERNUL ROMÂNIEI

*Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri*

*Cabinet Minister*

Nr. 1312 / 24.03.2011

Stimate domnule ministru,

Vă transmitem în anexă, răspunsul la întrebarea domnului deputat Samoil VÎLCU, privind "Restructurarea Bazinului Minier Berbești-Alunu, din jud. Vâlcea", înregistrată la Camera Deputaților cu nr. 5895A/2011 și transmisă de dumneavoastră cu adresa nr. 1931/DRP/10.03.2011.

Cu stimă,

MINISTRU  
  
 Ion ARITON



**Domnului Valentin Adrian ILIESCU – Sef Departamentul pentru  
 Relația cu Parlamentul**

# GUVERNUL ROMÂNIEI

*Ministerul Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri*

*Cabinet Ministru*

*Nr. 1312/26.03.2011*

**Stimate domnule deputat,**

Referitor la întrebarea dumneavoastră, privind "Restructurarea Bazinului Minier Berbești-Alunu, din jud. Vâlcea", vă comunicăm următoarele:

Cererea redusă de cărbune pe piață, precum și creșterea stocurilor, atât în de pozitele societății cât și ale beneficiarilor, a impus restrângerea activității la toate carierele ce aparțin S.N.L.Oltenia SA Tg.-Jiu, inclusiv la exploatările miniere din județul Vâlcea. În aceste condiții, S.N.L. Oltenia SA Tg.-Jiu derulează Programul de restructurare-reorganizare pentru anii 2011 și 2012, aprobat prin Hotărârea A.G.A. nr. 1/28.02.2011.

Conform Programului de restructurare-reorganizare, E.C. Berbești își restrânge activitatea și anume: activitatea de producție la Cariera Panga se va desfășura pe o perioadă de 9 luni, iar activitatea de producție la Cariera Berbești Vest și Șantierul de Construcții este oprită întreg anul 2011.

Ca urmare a restrângerii activității de producție, un număr de 138 salariați urmează a fi disponibilizați conform legislației în vigoare.

E.C. Alunu va funcționa la parametri nominali, conform programului de producție și programului de livrare aprobat pentru anul 2011.

Cărbunele extras din bazinul minier Berbești-Alunu este livrat la SC CET Govora SA, dar cantitatea de cărbune solicitată de beneficiar a scăzut de la 2.200 mii to, înainte de 2009, la 1.800 mii to în anul 2011, respectiv la 1.500 mii to în anul 2013.

Referitor la faptul că se livrează cărbune de la alte exploatări miniere ale S.N.L.Oltenia în detrimentul carierelor din bazinul minier Berbești-Alunu, vă comunicăm că a fost livrat experimental un lot de 20 mii to de la E.C. Pesteana, la solicitarea beneficiarului.

Față de cele prezentate, considerăm că, în condițiile în care SC CET Govora SA va reveni asupra prognozei consumului de cărbune, în sensul creșterii acestuia pe termen mediu și lung, în bazinul minier Berbești-Alunu există perspectiva creșterii producției concomitent cu creșterea duratei de viață a carierelor.

În concluzie, vă informăm că nu este vorba de o restructurare masivă a bazinului minier Berbești-Alunu, ci doar de o restrângere de activitate pe criterii de eficiență economică și piață liberă.

Sperand ca informatiile furnizate aduc lamuririle necesare referitoare la problema ridicata de dumneavoastra, va asiguram domnule deputat de disponibilitatea Ministerului Economiei, Comerțului și Mediului de Afaceri de a va comunica in termen orice alt raspuns ce va fi solicitat.

Cu stimă,

**MINISTRU**  
**Ion ARITON**



**Domnului deputat Samoil Vilcu**